

**BANDO D'ASTA PUBBLICA
PER L'AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE
(A MEZZO DI CONTRATTO DI LOCAZIONE COMMERCIALE)
DEL SERVIZIO DI BAR E RISTORAZIONE,
PRESSO LA STAZIONE DI VALLE DELLA FUNIVIA DI SARDAGNA
NEL COMUNE DI TRENTO**

Chiarimento n. 2

DOMANDA N. 1:

Cosa s'intende precisamente per isolamento (da cosa è necessario isolare il locale)?

RISPOSTA N. 1:

La parte dei servizi igienici e del magazzino, essendo costituita da muratura in cemento, dovrà essere separata con del materiale isolante e rivestita in cartongesso.

DOMANDA N. 2:

In che termini l'impianto termico necessita di manutenzione?

RISPOSTA N. 1:

Per manutenzione dell'impianto termico s'intende manutenzione ordinaria e verifica della combustione.